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4(7) あなたは、過去１年以内に他者が行うスポーツを支える活動（運営の

手伝いなど）をしたことがありますか？ 

 

 

【新規設問につき過去参考値なし】 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

地域別では、いずれも 10％から

20％の間の横並びとなった。年代

別では、75 歳以上が低く見える他

はほぼ同じ結果となった。 

 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
ある 127 16.5%
ない 607 78.6%
不明 38 4.9%

合計 772 100.0%
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「ある」と答えた人の割合

【地域別】
あ
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不
明

合
計

掛合 9 37 5 51
吉田 5 32 4 41
三刀屋 17 131 9 157
木次 34 128 9 171
加茂 21 93 1 115
大東 41 182 9 232
不明 0 4 1 5

合計 127 607 38 772
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【年代別】


